

ΚΟΡΝΗΛΙΟΣ ΚΟΡΝΗΛΙΟΥ:

## Κερδίσαμε το στοίχημα με την Προεδρία της ΕΕ

Λίγα 24ωρα πριν από την ολοκλήρωση της πρώτης κυπριακής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι η στιγμή που όλοι οι εμπλεκόμενοι κοιτάζουν πίσω για να δουν πόσα πέτυχαν μέσα σ' αυτό το εξάμηνο στη διάρκεια του οποίου η Κύπρος κλήθηκε να περάσει ένα σημαντικό ευρωπαϊκό τεστ.

Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, Κορνήλιος Κορνηλιού, δηλώνει με απόλυτη σιγουριά ότι «κερδίσαμε το στοίχημα και έχουμε πετύχει στην αποστολή μας». Περαιτέρω υπογραμμίζει πως παρόλο που μεγάλο μέρος της εκάστοτε Προεδρίας αναλώνεται στην προώθηση μιας συγκεκριμένης ευρωπαϊκής ατζέντας, εν τούτοις η Κύπρος μέσα στα δοσμένα πλαίσια κατάφερε να προωθήσει τους δικούς της στόχους και να έχει ικανοποιητικά αποτελέσματα. Ως μεγαλύτερη



Ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, Κορνήλιος Κορνηλιού.

επιτυχία της κυπριακής Προεδρίας καταγράφεται η συμφωνία για την ίδρυση Ενιαίου Εποπτικού Μηχανισμού των Τραπεζών.

Ο πρόεδρος Κορνηλιού σημειώνει ακόμα «ότι η Κύπρος άφησε τη σφραγίδα της διότι είχαμε μια αξιοπύστη Προεδρία. Αυτό το οποίο

πέτυχαμε και πάνω στο οποίο μπορούν οι Ιρλανδοί να κτίσουν, είναι ότι δημιουργήσαμε μια υγιή συνεργασία με τους θεσμούς της ΕΕ και ανάμεσα στα κράτη-μέλη και αυτό οφείλεται κυρίως στο γεγονός ότι συμπεριφερθήκαμε έντιμα κι ήμασταν διαφανείς».

ΣΕ ΗΛΙΚΙΑ 70 ΕΤΩΝ

## Απεβίωσε ο Κίκης Γιάγκου

Απεβίωσε την Κυριακή σε ηλικία 70 χρόνων το σημαίνων στέλεχος του ΑΚΕΛ και του ευρύτερου λαϊκού κινήματος Κίκης Γιάγκου. Ο Κίκης Γιάγκου διετέλεσε βουλευτής για τρεις θητείες και αναπληρωτής γραμματέας της ΕΚΑ Αμμοχώστου. Ο Κίκης Γιάγκου γεννήθηκε στην Αμμόχωστο το 1942 και από νεαρή ηλικία υπήρξε στέλεχος της ΠΕΟΜ, της ΕΔΟΝ και του ΑΚΕΛ. Εξελέγη για πρώτη φορά βουλευτής στην εκλογική περιφέρεια Αμμοχώστου το 1991, ενώ επανεκλέγηκε το 1996 και το 2001.

Διετέλεσε μεταξύ άλλων βοηθός γραμματέας της ΕΚΑ Αμμοχώστου, γραμματέας της Επιτροπής Προσφύγων Αμμοχώστου-Λάρνακας και Δημοτικός Σύμβουλος Λάρνακας.

Η Γραμματεία της Επαρχιακής



Επιτροπής του ΑΚΕΛ Αμμοχώστου σε έκτακτη συνεδρίαση αποφάσισε όπως το Κόμμα αναλάβει τα έξοδα της κηδείας.

Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί αύριο, Τετάρτη, στις 14:00 ώρα Κύπρου, από τον Ιερό Ναό Αποστόλου Βαρνάβα, στις Καμάρες Λάρνακας.

**ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΛΑ**

Την προσφορά του εκλιπόντος

Κίκης Γιάγκου, πρώην βουλευτή Αμμοχώστου, εξήρε με δήλωσή του ο υποψήφιος πρόεδρος της Δημοκρατίας Σταύρος Μαλάς. «Θέλω», ανέφερε, «να εκφράσω τη θλίψη μου για το χαμό του πολύ στενού μας οικογενειακού φίλου Κίκης Γιάγκου, ο οποίος διετέλεσε βουλευτής για τρεις θητείες και αναπληρωτής γραμματέας της ΕΚΑ Αμμοχώστου. Με τον φίλο Κίκης είχαμε πολύ στενούς δεσμούς από τα παιδικά μου χρόνια».

«Πρόκειται», πρόσθεσε, «για έναν πραγματικό υπηρέτη του κυπριακού λαού».

Εκφράζοντας τα συλλυπητήρια προς την οικογένειά του, ο κ. Μαλάς κατέληξε λέγοντας ότι είναι σίγουρος πως η οικογένειά του είναι περήφανη για την προσφορά του Κίκης προς την κυπριακή κοινωνία.

## Με διακοπή του ρεύματος απειλεί η El Sen στα κατεχόμενα

Την απόφαση να διακόψει την παροχή ρεύματος σε όσα «κυβερνητικά» τμήματα, «διευθύνσεις», «υπουργεία», αλλά και «δημαρχία» και ιδιώτες, χρωστούν μεγάλα ποσά, στην «αρχή ηλεκτρισμού» (Kib tek) στα κατεχόμενα, πήρε η συντεχνία των εργαζομένων σε αυτή El Sen. Με τίτλο «Δεν έχει

ρεύμα σε όσους δεν μπόρεσαν να πληρώσουν το χρέος τους» η εφημερίδα έγραψε ότι σε αυτό το πλαίσιο η El Sen θα έκοβε χτες, Δευτέρα, το ρεύμα στο «υπουργείο δημοσιονομικών». Πρόκειται για εκδύλωση διαμαρτυρίας, όπως αναφέρεται, που αφορά όσους γενικά χρωστούν μεγάλα ποσά στην «αρχή». Σε σχετική ανακοίνωση

της συντεχνίας αναφέρεται ότι το πρωτόκολλο που η «κυβέρνηση» του κόμματος Εθνικής Ενότητας (ΚΕΕ) υπέγραψε με την Άγκυρα περικλείει την οικονομική, κοινωνική, πολιτιστική και πολιτική ζωή του τόπου και αποτελεί δέσμευση που ανέλαβε μετά από εντολή του κυβερνώντος ΑΚΡ στην Τουρκία.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



**Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com](http://www.platpub.com)**

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

**ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ**  
Με σεβασμό στην  
παράδοση και την  
Ιστορία του τόπου μας.



**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)